

**Parlamentul României
Camera Deputaților**

1/2 1868A/06.09.2006
C. Olărean



BIROUL PARLAMENTAR NR.214-CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ NR.35
TELEFON:0040-0230567276 e mail:birou_parlamentar@radautinet.ro
ADRESA: STR.PIAȚA UNIRII NR.2, RĂDĂUȚI, JUD. SUCEAVA COD 725400
DEPUTAT AUREL OLĂREAN

ÎN T R E B A R E

Adresată: Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale

De către: AUREL OLĂREAN – Deputat PD de Suceava

Obiectul întrebării: trecerea unui teren de sport în domeniul privat

Stimate Domnule Ministru Gheorghe Flutur,

În calitate de deputat am fost sesizat la Biroul Parlamentar nr. 214 de către un grup de cetățeni din satul Măneuți, com. Frătăuți Vechi, jud. Suceava, care reclamă faptul că instituțiile statului au reconstituit dreptul de proprietate pentru terenul de sport din satul Măneuți, com. Frătăuții Vechi, jud. Suceava în favoarea Bisericii Catolice, cu toate că în anul 1944 toate persoanele de etnie maghiară care au locuit în acel sat, au fost despăgubiți de statul român.

Având în vedere că în ultimii ani foarte multe bunuri aparținând domeniului public au fost trecute în domeniul privat prin așa zisele „Hotărâri ale Consiliilor Locale” care au servit unele interese particulare, considerăm oportună efectuarea unei anchete.

Întrucât terenul de sport este domeniu public și este singurul loc în care tinerii pot desfășura activități sportive, solicităm să verificați cele sesizate de petenți și să luați măsurile legale ce se impun pentru ca acest teren să fie în administrarea domeniului public.

Cu stimă,

AUREL OLAREAN,

Deputat PD în Parlamentul României



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Aurel Olarean", written over the official stamp.

— 2. SEPTE —

Lucr. nr. 18687/2006

BIROUL PARLAMENTAR 214
NR. INTRAR. 056 din 25.08.2006

**CĂTRE,
BIROUL PARLAMENTAR
AL DEPUTATULUI AUREL OLAREAN**

Suntem un grup de cetățeni din satul Maneuți, com. Frătăuții Vechi, care suntem nemulțumiți de faptul că primarul din localitate nu se implică în rezolvarea problemelor care țin de comunitatea locală, de exemplu, este de acord ca biserica catolică să obțină singurul teren de sport din localitatea Maneuți.

În satul Maneuți au locuit până în anul 1944 cetățeni de etnie maghiară care, la data deportării au primit despăgubiri din partea statului român, implicit și biserica catolică.

Profitând de imperfecțiunile Legii nr. 18/1991, primarul de atunci, în complicitate cu unii consilieri locali au găsit de cuviință să elibereze titlu de proprietate și pentru biserica catolică, cu privire la singurul teren de sport din localitate. Deoarece și la vremea respectivă terenul de sport aparținea domeniului public, vă aducem la cunoștință faptul că s-a comis o ilegalitate.

altă nelămurire pe care o avem se referă la faptul că până în anul 2005 nici un reprezentant al Bisericii catolice nu a făcut nici un demers pentru a intra în posesia terenului. Noi credem că în urma demersului făcut de reprezentantul Biroului Parlamentar a deputatului Aurel Olarean la Ministerului Educației și Cercetării de a se construi o sală de sport în localitate pe terenul mai sus menționat, unii din reprezentanții primăriei l-au contactat pe reprezentantul Bisericii catolice, oferindu-se să-i pună în posesie. Întrebarea este de ce primăria nu acționează cu asemenea promptitudine și în cazul cetățenilor care deși au acte justificative, nu sunt puși în posesia terenului care li se cuvine de 15 ani.

Mai nou, avem informații că reprezentantul Bisericii catolice a luat legătura cu un reprezentant al unei firme din apropiere pentru a-l vinde. Odată intrat în circuitul civil terenul nu va mai putea fi „adus” prea ușor înapoi domeniului public.

Vă solicităm, domnule deputat, să faceți demersurile necesare către instituțiile abilitate ale statului pentru ca terenul menționat să rămână în continuare un teren de sport unde să-și desfășoare activitatea tinerii din localitate.

De asemenea, solicităm și o verificare la Primăria Frătăuții Vechi pentru a se constata dacă terenul la care facem referire a trecut din domeniul public în domeniul privat și dacă acest transfer s-a făcut cu respectarea prevederilor legale.

Vă mulțumim.

Data: 25.08.2006

Semnatari:

- 1) ZAHARIE CONSTANTIN — Zaharie Constantin
- 2) PROCOPOI VASILE — [Signature]
- 3) BABACEAN ILIE — [Signature]
- 4) CORNEA PETRU — [Signature]
- 5) PUNA GRIGORE — [Signature]